

DOBROGEA JUNI

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA — INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. BARRY

DOBROGEA A DOBROGENILOR

ABONAMENTUL Pe un an Lei 120 jumtate an 70

REDACIA SI REDACTIA ZIARUL Str. D. A. Starza 7.

Manuscrisele nu se inapoiata Telefon 91/2

Ziaristul si avocatul

Din toastul ridicat de directorul nostru la banchetul de seara

Domnilor si iubiti prieteni,

La o manifestatie ca aceasta nu se poate raspunde cu vorbe, orcat de melesugul manuite, si nici cu fapte, fiindca sunt un simplu si biet om.

Se sarbatoreste insa, poarte, nu alai ziaristul de pana azi, ci avocatul de maine.

Perfect asemănătoare în aparență, noțiunea de dreptate se deosebește adesea radical de cea de legalitate. Prima e de esență divină și veșnică; secunda, de proveniență omenească și vremelnică.

Dacă totuși manifestatia de astăzi are loc — și o apreciez la justa ei valoare — am de sigur a o atribui nu meritelor și calităților mele personale.

Situația Guvernului

București 21. — In urma ultimelor incidente produse in Camera între tachiși și averescani — și mai ales în urma altitudinilor luate de d-l Cambrărescu și alții în chestia noului subsecretariat de Stat, relațiunile dintre cele două fracțiuni guvernamentale sunt foarte încordate.

O veste bună pentru școală

D-l Gh. Simean a fost numit inspector școlar al Dobrogei, în locul d-lui Gheorghiu transferat la Galați.

Numele d-lui Simean în fruntea conducerii școlilor din Dobrogea, a fost salutată cu multă bucurie de întregul corp al învățământului nostru primar, datorită faptului că noul inspector școlar al Dobrogei este considerat ca o reală valoare în ministerul instrucției publice.

Congres socialist

Viena 20. — Socialiștii mencevici din Rusia au trimis o delegație în frunte cu Abramovici la congresul internațional ce urmează a se ține zilele acestea la Viena.

Se încearcă o diversificare

Încalziți din toate părțile și în prezenta de a da prin gura ministrului care-l susține, secoteala definitivă în fața Parlamentului, pentru toate abuzurile și lacorectitudinile sale, prefectul de Constanța a cerat ieri prin vărul său deputat de Bacău, să înstinueze înalimea Camerei, că ziarul nostru ar întreține propagandă subversivă în Dobrogea, susținut de banii bulgărești.

Este și aceasta una din acele infamii, cu care desfrânatul și jocularul împărnit al Constituției încearcă o diversificare. Căzătorii noștri, în curent cu campaniile ce succed, știu că noi cei dinți am denunțat și am combătut toate scribăturile bandelor din Cadrilater, atunci când s'au produs, iar în ceace privește fondurile de alimentație ale „Dobrogei Jună” însem, în orice moment, la dispoziția unui juriu de onoare registrele noastre, pentru ca să se poată constata de ordine, cum se poate intra în mod clar și românesc, un organ al opiniei publice în Dobrogea.

PARLAMENTUL

CAMERA

— Ședința din 21 Februarie —

Prin lit. telegrafică

Buc. 21. — Prezidență d. D. I. Zamfirescu.

Se fac diferite comunicări din partea d-lor deputați: C. Z. Căpăținea și Ionțoiu.

D. Berea vorbește de frondele săvârșite cu ocazia schimbului războiului în Banabia.

D. Gh. Măreșcu cere suspendarea camerei sancțiuni contra prefectului de Iași care a săvârșit abuzuri cu ocazia ultimilor alopieri.

D. Brătianu arată că țara noastră din Banat sunt revolțiți contra samsarilor cari speculează valoarele.

D. Berea face un raport primar cu prefectul județului nostru N. R.) comunică guvernului cum se făcând propagandă bulgară pentru retrocedarea Dobrogei. De asemenea și ziarul „Dobrogea Jună” din Constanța face propagandă subversivă.

Cere deszărul folilor cenzurate din „Dobrogea Jună” precum și diferite acte, susținând să se fixeze interpretarea în această în care se va produce și interpretarea d-lui N. Georgescu-Tulcea asupra abuzurilor ilegalității și banditismului prefectului George Berea din Constanța.

D. Argentoianu ministru de Interne a răspuns d-lui deputat Berea că este posibil să existe o propagandă bulgară în Dobrogea care trebuie combătută prin contra-propagandă.

Se discută înalțarea subsecretariatului de Interne al minorităților.

Vorbeste contra d-nii deputați Cambrărescu și Iorga care are un violent incident cu d. ministru Argentoianu. Se votează legea; de asemenea se votează și legea controlului străinilor.

SENATUL

Matutul corp discută aprins legea agrară.

Balul anual al presei locale

In seara zilei de 26 Februarie c. va avea loc în sala „Elpis”, marele bal anual al presei, pus sub patronajul disinsului avocat I. N. Roman, publicist, dat de corespondenții ziarului: „Adevărul”, „Universul”, „Dimineața”, „Jabanda”, și „Luptătorul” din Capitală, și în uatre cu redactorii ziarului nostru. Se rezervă mari surprize.

Mare explozie

Buc. 21. — O mare explozie de mine pluffoare s'a produs la Mersilia.

Sunt pagube însemnate și victime numeroase.

Atentat anarhist

Buc. 21. — La Chicago s'a produs un atentat anarhist. Amănunte lipsesc.

RBTEVEBIE

Un articol din „Refacerea” ne asigură că d. Berea cum le vede, întinde anindouă mâinile. Om proclie: ce să-i iacapă numai într'una!

Geanaber

Alianța Româno-Franceză

Paris 20. — Le Temps intr'un lung articol anuță și discută alianța româno-franceză.

De la comunitarism agricol

Proprietatea mare, rămasă deia expropriată este adesea o structură tot atât de parculară ca și mica proprietate.

Aceasta este un mare deosebit pentru proprietari, că și pentru economia națională. Ar trebui să se procedeze la o comasare a marei proprietăți față de loturile micilor proprietari, ale statului și cele expropriate. Din neaoarocire lipsește și un program de lucru și mijloacele pentru o astfel de lucrare, totuși, fiind sesizat de călăva corari de comasare față de loturile expropriate și văzând largă bunăvoință a autorităților superioare respective, față de aceste cereri, ne-am hotărât a da un cât mai larg concurs, comasării cel puțin față de terenul expropriat, singular de care dispunem. De-acia rugăm pe toți domnii proprietari cari cred că li s'ar putea comasa restul expropriat față de terenul expropriat, să binevoiască a ne adresa cererile d-lor în acest sens, însoțindu-le cu toate lămuririle necesare, în special cu planuri autentice din care să se poată vedea ce terenuri expropriate se cer și ce terenuri se ofer în schimb.

Ținem să atragem atențiunea și micilor proprietari, că și d-lor pot cere același lucru și în același fel, dacă cred ră li s'ar putea roniști proprietate prin schimb cu un lot expropriat.

CRONICA

Dein Parchet

Aurelia Marin, a reclamat pe Ana Stoescu pentru băte și injurii.

Ion Popa reclamă pe I. Caragiu pentru eserocherie.

Cochirieni

Invalitul Vasile Lopuț, a reclamat parchetului pe Andrei și Gheorghe Lopuți pentru băte.

Aliman

Femeia Valeria M. Jehiru a reclamat parchetului pe Ion Hagiu din satul Poluocel pentru violare de domiciliu și amenjare.

Sabadag

Doamna Dumitra O. Jecu a reclamat pe priazorul comunei Peleștie pentru că a luat cu forța un burduf de piele din oale ce se întrebunțeau la trăsori.

Noutatea Sezonului

Balul Presei

CARE VA AVEA LOC

Sâmbătă 26 Februarie

În seara în care va petrece inimă, sârsit și bogat

Sărbătorirea d-lui Constantin N. Sarry

— Agapa „Dobrogei Jună” —

După o lipsă de 45 de zile a d-lui Constantin N. Sarry, plecat la Iași pentru a-și depune ultimul examen la facultatea de drept, d-sa însoțindu-se în localitate, după ce a obținut cu succes licența, persoana ziarului a înțeles să serbeze printr'o agapă colegială noua carieră a iubitalui nostru director.

S'a proiectat deci la început, ca această sărbătoare să aibă loc într'un cerc strict intim- colegial; cu toate acestea, mulți dintre prietenii „Dobrogei Jună” aflând, au putut să împărtășească bucuria noastră prin prezența lor — astfel încât pe nesimțite, la ore indicată, sala de lectură a restaurantului „Grand” a devenit nelăcupătoare, față de numărul prietenilor noștri.

S'a servit următorul meniu: Teică, mistică, coajale; diverse gustări; ouă cu maioneză; pul cu legume; colțel de porc pe varză călțită; brânză; fructe; fori de chocolată; cafea, via, și Sâmpenic.

Serba cuvântărilor a deschis-o distinsul scriitor și avocat I. N. Roman, care a spus că i-a făcut o deosebire plăcere când a aflat din ziarul nostru că d-l Constantin N. Sarry a obținut și licența în drept. Nu m'am putut opri de a lua parte la sărbătorirea acestuia care a muncit și trăit o viață de abuciu — a spus d-l Roman — fiind de cele mai multe ori nevoit să se pună de-a curmezișul aceluia, cari credeau că acele este permis să se joace cu soarta Dobrogeenilor. Ziaristul este soldatul de front. Eu care am făcut ziaristică zece de ani de-a rândul, știu să apreciez pe acela ce-și face datoria. Carajul și lacusina omului care prinde durerile altora și ghece și le înșuși, făcându-se astfel purtătorul de cuvânt al celor mulți și nedreptățiți, este de admirat — de aceea am admirat totdeauna pe Constantin Sarry. Energia une-ori dusă până la violență, nu rămâne nerăspicată; va veni vremea când întreaga opinie publică din Dobrogea, va recunoaște munca sărbătoritului de azi.

Sist'oameni cari nu pot fi tratați cu mănăși și cu parfum ylang ylang, ci trebuie biciuși puternic, așa cum face „Dobrogea Jună”, închin în sărbătorirea d-lui Const. N. Sarry.

D-l Căpitan Ștefan luând cuvântul a spus că se fălește a se primumă priate cei mai vechi prieteni ai d-lui Const. Sarry, care desj are mulți dușmani, totuși totdeauna răsunte în campaniile sale, — aceasta dovedind că are cu dânsul dreptatea și prieten de suflet.

D-nul C. Filip: Căscăleci în Dobrogea de 28 ani când această provincie era înaltă sub regim excepțional, în decursul vremii nu mi s'a întâmplat să văd cela-ce văd astăzi. Căți politicieni n'ar dori să aibă un banchet ca cel de azi. Fără invitațiuni cu polișii, fără recrutări de participanți cu forțe. Propune — și toți cel de față aprobă expedierea unei telegrame, d-nei Sarry, prin care să se uezărescincere felicitări și urări de sănătate, prosperare și fericire întregii familii Sarry.

Confratele nostru, Craiu Deiasăliște în numele colegilor, arată că succesul „Dobrogei Jună” rezidă și în unitatea de vederi și de suflet a personalului redaccional, precum și a legăturii năleștești dintre ziar și cititori. D-nul Al. Gherghel, fost

prefect de Calliaro, apoi spune că a cunoscut pe d-nul Sarry ca pe un ironist nelătreuit, polemist de forță și ziarist de conștiință încă de acum 14 ani. În calitate de membru al consiliului de disciplină al baroului, prevede directorului nostru în noaptea lui carieră un deplin succes, pentru că deasupra calităților intelectuale, are și calități de inimă. D-nul Gherghel a încheiat cuvântărea în tunc de agapă.

Urmează d-nul Const. N. Sarry, a cărui cuvântare o dăim în altă parte a ziarului. S-au urmat roșii și alte discursuri după care d-nul Roman, într'o a doua scurtă cuvântare plină de fine ironii, a înțeles să releveze nedreptatea campaniei d-nul ziarul nostru contra prefectului Berea care și în această seară a înțeles să asigure asistenței dela banchet întreaga siguranță prin onorabile măsuri polițienești.

Căpiva din amicalii noștri, muzicanti — diletanți au complexat cu instrumentele lor și cu corul admirabile, buna dispozitie generală, care a durat până dimineața. Reporter

Monumentu Aradului

Au subscribit: Dobrogea Jună 500 lei Nicolae Moga 100 „ Aurel Bala 500 „

Linie aere-nautică

Buc. 23. — S'au înfalțat Dnii aere-nautice între Belgia-Sofia-Constanța-București-Belgrad-Constanța.

BALUL PRESEI La 26 Februarie

NOTARIAT Vănzări

Tudor Pastramă, vinde ună casă cu loc al d-lui Ion Sotără din Buzăci cu 400 lei. Vali Vela, vinde domeniul Maria Odășu o casă în comuna Mădăria pe preț de 6000 lei. Iosef Turca, vinde lui Mathe Rădulescu un loc în Gons tanta în falădere de 400 m. p. pe preț de 2500 lei. Kusal Derrie Anei, vinde d-nul Maria I. Pope ună casă în Constanța în valoare de 20.000 lei. Petrușia Constanța vinde societății „Universale” 20000 m. p. la marea înfalțare pe suma de 41270 lei.

Hipotecă

Petra Gheorghiu hipoteciază în primul rang un loc de casă, Bâncel Popolare „Matorul” din Medgidia pentru suma de 5000 lei.

Dotare

Tudor Georgescu coasă lae dotă fiica saie Constanța, la căsătoria ce contractază cu d-nul Vasile Condalei, case și trasona în valoare de 5000 lei.

POLITICE

Fricțiunile dintre guvernamentalii din localitatea așana în paroxizam zilele acestea vom avea de înregistrat evenimente hotărâtoare asupra stării partidului averescan din Constanța.

Cooperativa de Consum „VIAȚA NOASTRĂ”
CONSTANTA

CONVOCARE

Consiliul de Administrație în ședința de la 18 Februarie a. c., aprobând bilanțul facheiat la 31 Decembrie 1920, convoacă în conformitate cu art. 25 din statute, adunarea generală a societăților, pentru ziua de 6 Martie a. c. orele 3 p. m. în localul Cooperativei din strada L. Labovari No. 24.

La ordinea zilei fiind:

- 1. Darea de seamă a Consiliului de Ad-ție și raporta Cenzorilor, asupra operațiunilor anului 1920.
 - 2. Aprobarea bilanțului și contul de Profit și Pierdere.
 - 3. Descărcarea Consiliului de Ad-ție și a comitetului dirigit de găsirea sa.
 - 4. Alegerea Consiliului de Ad-ție și Cenzorilor.
- Dacă adunarea nu va întruni majoritatea cerută de statut se amână de drept fără altă convocare pentru Duminică 13 Martie a. c. când se va ține ședință cu ori ce număr de membri prezenți, în același local și la aceeași oră.

BILANTUL

INCHIEIAT LA 31 DECEMBRIE 1920

Table with financial data for 1920, including assets like 'Cassa', 'Mărfuri la inventar', and liabilities like 'Capital social', 'Ct. curente credit'.

PROFIT ȘI PIERDERE

INCHIEIAT LA 31 DECEMBRIE 1920

Table showing profit and loss details, including categories like 'Cheltuieli generale', 'Chirii', 'Salarii', etc.

p. Președinte D. G. Popescu, Contabil, F. Horac

INFORMAȚIUNI

Duminică, în seara de lectură a hotelului „Grand” a avut loc botezul noii născute Marișoara G. Garbi, naș fiind d-na și d-nul Aurel Teodorescu.

D. Alexandru Stăgărescu conducerii el. l. pe lângă serviciul tehnic al jud. Constanța a fost numit șef al serviciului tehnic al orașului Buzargiu.

D-I Grăcer și d-na Mill Mitnickowa din marele balet rus al teatrului din Moscova va nelătruci în arta coreografică, vor da două reprezentațiuni.

Un afiș special va anunța ziua producțiunilor.

Tehinghiol-Sai

Societate Anonimă în vederea importanțelor îmbunătățiri și construcțiuni ce se efectuează la stabilimentele balnearre și ale Societății, Consiliul de Administrație a hotărât cămutarea la plată a celui de al 2-lea varamânt de 80 la sută adică lei 150 de acțiune fixând termenul de plată dela 15 Februarie până la 15 Martie 1921.

Varamintele se vor efectua la Banca Agricolă din București și Sucursalele sale din: Constanța, Galați, Brăila, Iași, Buzău, Botoșani, Roman, Craiova, Calafat, Giurgiu, Turnu-Măgurele, Tulcea și Buzargiu, vani vor face mențiune pe verso Certificatelor Provizorii.

Pentru întârziere carei penalitate se va percepe o dobândă de 10 la sută pe an, Consiliul rezervându-și dreptul de a procedea conform art. 170 cod. onor. pentru varamintele scuzitate.

S-a fixat Adunarea Generală la 27 Februarie 1921 pentru aprobarea Bilanțului pe 1920 (primul an de funcționare) și un dividend de 8 la sută pe an sau 40 lei de acțiune deplin vărsată și 25 lei de acțiune cu un singur varamânt.

CEREȚI
Ceaiul „KIAKHTA”
CALITATE SUPERIOARA în AROMA GUST ȘI INFUSIUNE

„Industria Agricolă Dobrogeană”
Fabrica și Rafineria de Uleiuri Vegetale
SOCIETATE ANONIMĂ ROMÂNĂ. CAPITAL LEI 5.000.000

La Magazinul RALLI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA
Se vinde Zahăr Tos Cristalizat En Detal 18 lei kgr. Cu Sacul 17 ” ”
Orezuri Rangoon și Glace, Cafele Unt de lemn, Masline, Săpunuri veritabile SUNLIGHT, Ulei de floarea soarelui etc. etc.
toate cu prețuri fără concurență

LA TIPOGRAFIA „ALBANIA”
CONSTANTA
A SOSTI: Calote diferite, Cărțile străine, Creațiune chimică și comună, Penițe, Mărtie colorată, Mărtie de scris, Mărtie de împachetat, Plicuri Comerciale, Plicuri Oficiale
Precum și multe alte articole
Toate se vând cu PREȚ DE RECLAMĂ

MICĂ PUBLICITATE
De vânzare Cărbuni de piatră Turcești calitatea I-a spațiu, cu preț convenabil. Anunțorii a se adresa Biroul Galentzis & Galentzis, strada Lascăr Calargiu No. 36.

Singurul Magazin de Încredere și bine asortat în articole de PIELĂRIE este N. MIHAILEANU
Piața Independenței
PREȚURI CONVENABILE

De vânzare un Automobil-camion marca Pêrle puțin uzat. Doritorii se vor adresa la Doamna E. Etlé str. St. Mihăileanu 21.

Comptabil Bilanțier dispunând de 5 ore libere, le oferă pentru conducerea registrelor de comerțianți. Adresa „Ferme” Poște Restant Local.

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

La Frați Dumitrescu Strada Birca No. 5—Constanța
A sosit un mare transport de VINURI ALBE și ROȘII în butoaie de circa 65 D. L. Calitatea superioară. Prețurile cele mai convenabile față de prețurile de piață.

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Vânzarea se face și cu butoiul. Mezorole de 215 „CLARKE” (englezești) a 200 yards 297

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

De vânzare se angajează la Tipografia Albania str. Traian 21 Constanța.

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Nara de Lămâie, Sardale în cutii Căci, Piper, Cacao, Iubehar Scorțipoară, Parafina Americană Cerazină, Ceară Galbenă Sforă Ciomăroasă Sforă de Cusut (ghemo) Sodă Caustică, Tablă de Zinc Tablă Galvanizată Cne, toate dimensiunile La Depozitul General

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri
— Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri —
— Agenția Principală a Societății de Asigurare „GENERALA” Com. de avarii al Soc. de Transport „Dagona”
Magazine de Fierărie, articole tehnice, menaj, Mărfuri și grantați și articole de casnice medicinale
CASA DE SCHIMB ÎNCASO ȘI INFORMAȚIUNI
L. D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM
Strada Carol No. 46 Telefon 5212

NAȚIONALĂ
Soc. de Asigurări Generale
REPRESENTANȚA PRINCIPALĂ
— CONSTANȚA —
CU SEZIUL LA
Banca Generală a Țării Românești
ASIGURĂ CONTRA DAUNELOR DE INCENDIU
Contractează asigurări de VIAȚĂ
Singurila mijloc pentru a forma un capital mare cu mic economii.

AGRICOLA
Societate Anonimă de Navigație Generală
Capital statuar 10.000.000 lei
ASIGURĂRI:
VIAȚĂ, ACCIDENTE, INCENDIU, GRINDINA, TRANSPORTURI PE MARE ȘI USCAT
Depozitații pentru Dobrogea și Cadrilater
Daniel Ciprut & Const. N. Sarry
Piața Independenței No. 10 bis
CONSTANTA

ACCIDENTE ȘI TRANSPORTURI MARITIME
DUNĂRE ȘI PE USCAT
Autorizăm pe D. I. ATM. POPESCU de a lucra și trata ori ce fel de asigurări în numele „noastră” încasând ori ce sumă de bani
Garantăm cea mai desăvârșită încedere.
Reprezentanți Principali
V. GHEORGHIU și V. BUNESCU

Iani Hristodulo
— Str. Apollo No. 6 —
Magazin cu haine vechi și reparatiuni de orice haine
— DE VÂNZARE MOBILE ȘI DIFERITE BĂNE —
Cumpără ori-ce fel de haine și lucruri casnice de la persoane de bună condiție.
Se găsesc ori-ce fel de piese agricole. Mașini de cusut, sobe, etc. etc.

FABRICĂ DE CIOCOLATĂ
„REGINA MARIA”
R. Capățână & C. Grigorescu
Societate în comandită
42-44, Str. Octavian, 42-44
BOMBONERIA PALATULUI
București, Calea Victoriei No. 98
Bireu și Depozitul Str. Matei Millo, 8
Expediază mărfuri în provincie în celote poștale contra ramburs
Adresa pentru corespondență:
R. Capățână & C. Grigorescu
Strada Matei Millo No. 8
Telefon: Fabrica 80-40, Bombonerie 9 82-50, Bireu 24-48.

LA ȘAPIRA
A SOSTI
OCHELARI
CĂȘORNICI
ȘI DIFERITE
„BIJUTERII”
Verighete de Logodna

FRĂȚII VASILIU
— CONSTANTA —
Str. CRIVITEI No. 10, via-a-via de Biserica de sus
— COLONIALE ȘI ARTICOLE DE ORIENT —
EN GROS
Asortiment complet de: Papatură, Librărie, Mărunțeluri, Silic, Perfora etc. etc.
Oferă magazine vaste, stonate, pentru depozitarea de mărfuri. Primește mărfuri spre vânzare în comision
Adresa Telegrafică „FRĂȚII VASILIU”
TELEFON

SPIRO I. MACRI
CONSTANȚA
PIAȚA INDEPENDENȚEI 23
SUCURSALA LA BUCUREȘTI
STRADA TEILOR 24, TELEFON 29108
FABRICA DE ȚESĂTORIE și FABRICA DE MECANICĂ
FABRICA DE SAPUN — FABRICA DE PIAȚĂ
Agent al Societății de Navigație Interic FRĂȚII G. IANNOULATOS din Pirou
COLONIALE-CEREALE
Posează magazine specializate atât în Constanța cât și în București, primește spre vânzare orice mărfuri în comision
ADRESA TELEGRAFICĂ: SPIRO MACRI CONSTANȚA
— TELEFON —

IULIAN ZOSMER
Dentist
LAUREAT DIN BERLIN
Dentist al Spitalului Copiilor 5 Armată
CONSTANȚA STR. CAROL No. 2
Orele de Consultăți 9—13 și 3—6
160

Varieteni BRITANIA
IMPIECARE SEARĂ
DORJOL și CANTACE NAȚIONALE ȘI STRAINE
— Numere a'ose —
Bufet asortat — Dăhuri excelente. — Camere separate
85

Dimitrie Bălanescu, succesor Gheorghe Tattu
Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă zincată, broaște, cue, lacăte, balamale, valvolină, ciment și orice articol în bransa fierăriei se găsește cu prețuri foarte convenabile.
Constanța, Str. Carol No. 93

BIROU TEONIO
ION PANTELIMONESCU & R. COCEA
CONSTANȚA, STRADA CAROL 56
Mașini de cusut și accesorii. Aparat sanitari, Envelope și camere de biciclete, Clei, prime calitate, produs italian. Cerneală tractor, produs italian. Robinete de alamă — Tevi de plumb, Laveare, Closete etc. — Securi, Liță, Șarmă izolată, Lămpi de birou, Polioandra și toate articolele necesare instalațiilor electrice și de apă